CONFEDERAGAQ

,» BRASILEIRA DE

AUTOMOBILISMO




~MOTORES

MANUAL TECNICO
KARTCROSS FORTEX Gé

30-09-2022

KARICROSS FORTEX G6

NZ PROJETOS



TABELA DE ALTERACOES

CONFEDERAGAQ
- BRASILEIRA DE
AUTOMOBILISMO

AS PECAS QUE COMPOEM O PROJETO DO KARTCROSS FORTEX Gé
SEGUEM A SEGUINTE NOMENCLATURA PARA ALTERACOES:

CATEGORIA DESCRICAO

Nenhuma modificacdo é
OUTOI’]Z(;JdG. as Er)ec;os
nAn dentro desta categoria
CATEGORIA "A devem manter a forma,
funcdo e posicdo
originalmente projetadas

np Apenas modificacdes
CATEGORIA "B indicadas sdo autorizadas

g{?o ha resT(rjigégs de

nen modificacdes, desde que a

CATEGORIA "C funcdo original seja
preservada.

/ MOZILISMO
GIOVANNI RAMOS GUERRA ||
PRFSINFNTF

KARTCROSS FORTEX Gé6 2



INDICE

4. CARACTERISTICAS GERAIS
5. CARENAGEM

6. COMPONENTES 1

7. COMPONENTES 2

8. COMPONENTES EXPLODIDA
9. DIRECAO E SUSPENSAO DIANTEIRA
10. DIRECAO E SUSPENSAO DIANTEIRA

EXPLODIDA

11.SUSPENSAO TRASEIRA
12. SUSPENSAO TRASEIRA EXPLODIDA
13. TRANSMISAAQ E EEIXO

14. EIXO

15. MANCAL EIXO TRASEIRO
16. CONJUNTO PEDAIS

17. SUPORTE MOTOR

18. SUPORTE ESCAPAMENTO

19. CHASSI GERAL
20. CHASSI LISTAGEM

21. CHASSI LISTAGEM 1
22. CHASSI LISTAGEM 2
23. CHASSI LISTAGEM 3
24. CHASSI LISTAGEM 4

25. CARENAGEM C1
26. CARENAGEM C2
27. CARENAGEM C3
28. CARENAGEM C4
29. CARENAGEM Cé6
30. CARENAGEM C7
31. CARENAGEM C8
32. CARENAGEM C9
33. CARENAGEM CI10
34. CARENAGEM C11
35. ASA LATERAL

~ MOTORES

ORTEX

¥ 002/22

goqupE
> _== BRASILEIRA " pE
= AUTOMOBILISM

KARTCROSS FORTEX Gé



CARACTERISTICAS GERAIS - ﬂX

LARGURA: 1200 mm

COMPRIMENTO: 2200mm

ALTURA: 1000mm

DISTANCIA ENTRE EIXOS:1700mm
CAPACIDADE TANQUE: 8 LITROS
RODAS: DIANTEIRO R10/ TRASEIRO R8
PNEUS DIANTEIROS: 10 3.00-10 42J BS32
PNEUS TRASEIROS: 225/55 R8

COROA TRANSMISSAO: 70 DENTES
MOTOR: FORTEX Gé 33HP

PESO APROXIMADO (SEM MOTOR): 100KG
FIXACAO CINTOS: 4 PONTOS

TRACAO TRASEIRA

. 002/22

= BRAS{LEmA

~ AUTOMOBILISMQ

2211 £10

KARTCROSS FORTEX Gé 4



CARENAGEM

Nrens| N° DA PECA MATERIAL CAT.
1| ALUMINIO c
2 |c2 PLASTICO C
3 [c3 PLASTICO c
4 |c4 PLASTICO c
5 |cé PLASTICO c
6 |c7 PLASTICO c
7 |cs PLASTICO OU FIBRA| ¢
8 |c9 FIBRA c
9 |c10 ALUMINIO c
10 [C11 ALUMINIO c
11 [c12 FIBRA c

¢ IMPORTANTE: CONSIDERAR SIMETRIA DURANTE
FABRICACAO

FIXACAO DE PLACAS COM ABRACADEIRAS
DE NYLON

CONFEDERAGAQ
- BRASILEIRA DE
AUTOMOEILISMO

KARTCROSS FORTEX G6 5



COMPONENTES 1 ORTEX

ITEM N° DA PECA QTD.
CHASSIS |
DIRECAO E SUSPENSAO DIANTEIRA |
SUSPENSAO TRASEIRA |
TRANSMISSAO E EIXO 1
CONJUNTO PEDAIS |
SUPORTE MOTOR |
SUPORTE ESCAPAMENTO |
CHAPA ASSOALHO 1 |
|
|
1
1
2
|
|
|

CONFEDEAO
_» BRASILEIRA DE
“Rwws=="" AUTOMOBILISMO

onlnlanlwlin=lo|P|® N[N~ W(IN|—

LRPDES
CHAPA ASSOALHO 2 PRETTINEN
= £ 7 )
GRADE DE PROTECAO FRONTAL =T g\% 2\
- VIR I o 2
TANQUE DE COMBUSTIVEL Wl IS/
TAMPA TANQUE DE COMBUSTIVEL NE §f
SUPORTE TANQUE DE COMBUSTIVEL s
ASA LATERAL
BANCO 7
ESPELHO RETROVISOR
14 4
5 10
=ic 4
o s _ ;

16

KARTCROSS FORTEX Gé6 6



[ motomes ¢
COMPONENTES 2 P ORTEX X

002/22

ggNFED
ASILEIRA DE
AUTOMOBILSMO

INFERIOR

TRASEIRA

1T

KARTCROSS FORTEX Gé 7



COMPONENTES EXPLODIDA P ORTEX

1 & CONFEDERAGAG
= BRASILEIRA "pE ﬂ ﬂ 2 / 2 2
= AUTOMOBILISMO !

KARTCROSS FORTEX G6 8



DIRECAO E SUSPENSAO DIANTEIRA

002/22

ORTEX

[TEM N° DA PECA QTD. | CAT. | ITEM N° DA PECA QTD. | CAT.
1 |BARRA DE DIRECAO 2 A 14 [TERMINAL PIVO 6 A
9 MANGA DIANTEIRA 1 A 15 |[RODA DIANTEIRA 2 A

ESQUERDA 14 |AMORTECEDOR g | &
3 MANGA DIANTEIRA 1 A DIANTEIRO
LIREITA 17 |VOLANTE 1 C
COLUNA DE DIRECAO ] A
a BUCHA COLUNA DE
5 |BRACO SUSPENSAO 5 A | '® IDIRECAC 1 A
DIANTEIRA INFERIOR
= 19 IM12x1.75x 45 ALLEN | 16 A
6 |BRAGO SUSPENSAO "1 5 | A 50 TROLAMENTO 6001 A
DIANTEIRA SUPERIOR W15 % | 75 a0
SUPORTE 2] X1./9X 1
7 |AMORTECEDOR 2 A SEXTAVADO A
DIANTEIRO _ 2% ENCAIXE QUICK ] C
8 SUPORTE SUSPENSAO ) A RELEASE
DIANTEIRA MENOR _ 57 SISTEMA QUICK :
9 SUPORTE SUSPENSAO 2 A RELEASE VOLANTET
D|ANT~E|RA MA[OB 1. CUBO FRONTAL: VOLKSWAGEN GOL (ROLAMENTADO)
10 FIXACAO SUSPENSAO 8 A 2. RECOMENDAGAO TERMINAL PIVO: VOLKSWAGEN FUSCA
DIANTEIRA 3, TERMINAL ENCAIXE RAPIDO SOLDADO DIRETAMENTE
A COLUNA DE DIRECAO
11 gIHRéEAASOLUNA DE 2 A |4 DIF:\METRO DO VOLANTE RECOMENDADO: 33CM )
5, UTILIZAR PORCAS TRAVANTES COM NYLON PARA FIXACAO GERAL
12 [OLHAL UNIBOL M12 2 A |6 UTILIZAR BUCHAS DE BRONZE ONDE FOR INDICADO
13 |CUBO FRONTAL 5 NEK TERMINAL DA COLUNA DE DIRECAO: OLHAL UNIBOL M12

CONFEDERAGAQ
_» BRASILEIRA DE
AUTOMOBILISMO

DESz,

FA L.v, F'J@;‘\
f NS
ICTDNE
i 1S/

AN

a U ear ‘»’"'}, ,\\h 4

)% ¢ dﬁ“,!‘é f

KARTCROSS FORTEX G6 9



-~

o
>
L
—_
Z
<
(@]
O
<
n
P
L
o
n
— |
74
w
@)
<
O
LI
.
(&)

CAo
MO

CNFEDA
=== DRASILERp
AUTOMOBY 5, o

ALLEN M12X60

ALLEN M10X20

ALLEN M12X60

10

KARTCROSS FORTEX G6



SUSPENSAO TRASEIRA

&9
CONFEDER
88 ACAO

)02/22

~ MOTORES

ORTEX *

ITEM

N° DA PECA WAUTOMOBIJSNL@TD.

CAT

GARFO SUSPENSAO TRASEIRA

2

MANGA TRASEIRA DIREITA

MANGA TRASEIRA ESQUERDA

SUPORTE AMORTECEDOR TRASEIRO

SUPORTE ESTIRANTES TRASEIRO

ESTIRANTE TRASEIRO

CUBO TRASEIRO

AMORTECEDOR-TRAS

RODA TRASEIRA

S\OOO\IO\CH-D—OOI\)—'

TERMINAL PIVO

11

CHAPA FIXACAO SUSPENSAO TRASEIRA

NININDINIDIND([—|—|—|—

> 1> OO0 > |> > > > >

CUBO TRASEIRO: VOLKSWAGEN GOL (COM ESTRIAS)
TERMINAL PIVO: VOLKSWAGEN FUSCA
PARAFUSOS FIXADOS POR PORCAS AUTO TRAVANTES DE NYLON
ROLAMENTOS NAO REPRESENTADOS

KARTCROSS FORTEX Gé



SUS TRASEIRA EXP.

KARTCROSS FORTEX Gé 12



002/22

A
TRANSMISSAO E EIXO ([, "= DRTEX
N° DO ITEM N° DA PECA oo AliononiyTD. CAT.
1 SUPORTE EIXO TRASEIRO ] A
2 MANCAL EIXO TRASEIRO ]
3 EIXO TRASEIRO 1 C
4 SEXTAVADO M10 X 20 6 C

HOMOCINETICA E SEMI EIXO: VOLKSWAGEN FUSCA

COROA 70 DENTES 300mm DIAMETRO

DISCO DE FREIO 200mm DIAMETRO

SEMI EIXO 425mm COMPRIMENTO (SUJEITO A ADEQUACAOQ)

A O
A CR Nl
RSO
iof XL%
] -~ fay
A 0 %l\\,' o
XY /S
L X % AN
{’ef:// S e '\Arf
R v, :u s

KARTCROSS FORTEX Gé

13



T Getan

0.02,
Illizlﬁflnfi‘fjatv

EIXO ;ﬁném
N° DO ITEM N° DA PECA TTESITD. CAT
] EIXO CENTRAL 1 C
2 EIXO 1 1 C
3 SUPORTE INTERMEDIARIO 1 C
4 DISCO DE FREIO 1 C
5 ENCAIXE HOMOCINETICA 2 C
4 COROA 1 C
7 SUPORTE COROA 1 C
B18.3.1M - 6 x 1.0 x 30 Hex SHCS —
8 30NHX 18 C
9 Eﬂ 8.2.2.4M - Hex flange nut, M6 x 1 -- 4 C
10 COIFA 2 C
11 SEMI EIXO ) C

REPRESENTATIVO

KARTCROSS FORTEX Gé



@5]2/’/22

MANCAL EIXO TRASEIRO . " o, ORTEX
N° DO ITEM N° DA PECA "&ID. CAT.
1 CHAPA DE FIXACAO MANCAL 1 A
TRASEIRO
2 CILINDRO MANCAL EIXO TRASEIRO 1 A
3 CHAPA REFORCO MANCAL EIXO 2 A
TRASEIRO
4 ROLAMENTO 61908 2 C
8 SUPORTE FREIO | A
e ROLAMENTO SUGESTIVO
e PERPENDICULARIDADE ENTRE PECAS ESSENCIAL
*  PARA FUNCIONAMENTO CORRETO
3
= =
@ 40 |

|

65 \ 155

= T

KARTCROSS FORTEX Gé o’ 15



7 LY 'y % ~ MOTORES :
CONJUNTO PEDAIS _, fonimucs ORTEX
NO No ——— ACTOMORTISHG
DO N° DA PECA QTD. |CAT| DO N° DA PECA QTD. | CAT
ITEM ITEM
1 |BASE PEDAIS 1 | A | 9 |PARAFUSOS 5 | A
SUPORTE CILINDRO MESTRE 10 |PORCA M8 4 | A
2 FREIOS A =
_ 11 [CHAPAFIXACAODECABO| | | A
3 |CHAPA PIVO PEDAIS 2 | A ACELERADOR
4 |CORPO PEDAL FREIO T | A | ,, [ENCAIXE CONDUINTE T A
5 |BUCHA PEDAIS 2 | A ARG AL-BLERALIOR
6 |ENCOSTO DE PE PEDAIS 2 | A | 13 SDUEPF%EITS TANQUEFLUIDO | | ¢
S |AJUSTE PEDAL T | A
ACELERADOR
g |CORPO PEDAL -
ACELERADOR

) 62.50
.7
e N\
O 30 T O
1 ‘—Mz
= 32
1T
\_ O O Y,
43.43|

:G

NT—TTT
o000
-N-] 37

KARTCROSS FORTEX Gé




oSS g S . e
. AR LOZ, 2 A
! ,w *-;_ : OTORES
SUPORTE MOTOR ((( "o, ORTEX
N° DO ITEM N° DA PECA | IO CAT
1 CHAPA DE SUPORTE MOTOR 1 A
2 PRISIONEIRO MOTOR 4 C

KARTCROSS FORTEX Gé 17



== A
Z o )  002/22
1wy ;i
SUPORTE ESCAPAMENTO " o ORTEX
N° DO ITEM N° DA PECA TENID. CAT
1 CHAPA SUPORTE ESCAPAMENTO 1 A
5 BORRACHA ANTI VIBRACAO : c
ESCAPAMENTO
3 MEIA LUA ESCAPAMENTO 1 C

PARA ESCAPAMENTOS DE 105mm DIAMETRO

PODE SER SUBSTITUIDO POR MODELOS PRE FABRICADOS
PORCA DE FIXACAO M8 AUTO TRAVANTE DE NYLON

KARTCROSS FORTEX G6

18



CHASSI GERAL o N ORTEX

PERFIS UTILIZADOS:

s L LA o

002/292

PERFIL CIRCULAR 25,4 - 2MM ; :
PERFIL CIRCULAR 19,05 - 2MM @ mé’ﬁi%fmg
PERFIL CIRCULAR 12,7 - Tmm = AWomosiusno
PERFIL CHATO 25,4 - 3MM

PERFIL CHATO 15,88 - 2 MM

PERFIL CHATO 12,7 - 3MM

PERFIL L 20X20 - 3MM

IMPORTANTE: TODOS OS COMPONENTES DO CHASSI SAO CONSIDERADOS
CATEGORIA "B" PARA AS SEGUINTES MODIFICACOES:

1. ENCAIXE DE BOCA DE LOBO

2. COMPRIMENTO DE TUBO PARA ENCAIXE

3. ALTERAGOES DRASTICAS DA GEOMETRIA DEVERAO SER INFORMADAS

i

T |.
o

\
L/

| : ;_@'

I

597

Lol

KARTCROSS FORTEX Gé

19



002/22

CHASSI LISTAGEM ; ORTEX
TEM| PECA | QiD. | ITEM| PECA PEGA | QTD.
T ICORPO ] 40 |CORPO40 ] 79 |CORPO79 ]
5 |CORFED : 41 |CORPO4] ] 80 |CORPOSO ]
3 TCORPO3 j 42 81 |CORPOSI ]
4 ICORPOA ] 43 |CORPO43 ] 82 |CORPOS2 ]
= o ] 44 |CORPOA44 ] 83 |CORPOS3 1
. ICORPOS ] 45 |CORPO45 ] 84
7 |corRPO7 1 b [CORPOA4S ! 85 |CORPO85 ]
5 leonicE ] 47 |CORPO47 ] 52
9 |corPO9 | 48 |CORPO48 ] 87 |CORPOS7 ]
10 |CORPOI10 1 49 |CORPO49 ! 88 |CORPOSS 1
11 |CORPOI11 ] 50 |CORPOS50 1 89 |CORPOS9 ]
12 |CORPOI12 1| 5T |CORPOSI ' 90 |corPO%0 ]
13 |CORPO13 1 52 |CORPO52 ] 91 |CORPO9] ]
14 |CORPO14 ] 53 |CORPOS3 ] 92 |CORPO9?2 1
15 |CORPO15 ] 54 |CORPOS4 ] 93 |CORPO93 :
16 |CORPOI16 ] 55 |CORPOSS ] 94 |CORPOIA :
17 |corPO17 ] 56 |CORPOS56 ] 95 |CORPO9S |
18 57 |CORPO57 ] o0 [CORPO9S ;
19 |CORPOI9 ] 58 |CORPOZS 1 R T :
20 |CORPO20 1 59 |CORPO59 1 98 |CORPO9S 1
21 |CORPO21 1 60 |CORPOGO 1 99 |CORPO99 I
22 |CORPO22 || 61 |CORPOSI 17700 |[CORPO100 ]
23 |CORPO23 || 62 |CORPO¢2 101 |corpolol 1
24 |CORPO24 ] 63 |CORPO63 ]

25 |CORPO25 ] 64 |CORPOS4 1
26 |CORPO26 ] 65 |CORPO&5 1
27 |CORPO27 ] 56

28 |CORPO28 ] 47 |CORPOS7 1
29 |CORPO29 ] 48 |CORPO&S ]
30 |CORPO30 1 69 |CORPO9 1
31 |CORPO3I 1 70 |CORPO70 1
32 |CORPO32 ] 71 |CORPO7] ]
33 [CORPO33 ] 72 |CORPQO72 1
34 |CORPO34 1 73  |CORPO73 1
35 |CORPO35 | 74 |CORPO74 1
36 |CORPO36 1 75 |CORPO75 ]
37 |CORPO37 1 76 |CORPO76 ]
38 |CORPO38 ] 77 |CORPO77 1
39 |CORPO39 ] 78 |corPO78 ]

KARTCROSS FORTEX Gé6

20



CHASSI LISTAGEM 1

21

KARTCROSS FORTEX Gé



002/22

CHASSI LISTAGEM 2 (ol 8
e sinsieing AD 3 anrfx*

4 % - :\r_ o
P < 2N NESE A X
R - .V, I T
v o \‘(\f P e Ry, ;,
l I INYS NG
W =Y %
FE s o g oagdc
;\ém%i ! l;}i-‘jé 2
U2, % <
(AN AS
O e N
e bt .,/
N

KARTCROSS FORTEX Gé 22



0p2/22

CHASSI LISTAGEM 3
I E.?ffgem%F ORTEX X

KARTCROSS FORTEX Gé 23



002/22

) KFortexk

i SN
N 2
% %
LY 'y
£ A y
I
/SE i :
¥ ] ;

adile
S
AN g
& S 2
&
7 e~y
¢
4 oy f
¥ g
i ?
12§
X~
352 %
A2
» e
b,
3,

(@)

A X

3 & .ENVA/,.
S N‘&\Q/»W//%

o
Freadt
@

(&

SN mﬂ..fﬁ ...mwunﬂﬂ_k
AT w\\\ /z
<

A

7A\+

\-,.J.H.ﬂﬂ’k@%
o © .VN%”A\Y»\A )
| @ I'\.W‘/%ﬁk/\»» mr‘

T\ NN,
G

T
7

CHASSI LISTAGEM 4

24

KARTCROSS FORTEX Gé




002722

| MOTORES

CARENAGEM C1 oS N ORTEX
AUTOMOBILISMO
2
[
562.29 606.57
52.61
| S—
65.58

KARTCROSS FORTEX G6




CARENAGEM C2

L3

" W)
eééf’

00<z/22
[ moTOREs

ORTEX

CONFEDERAGAQ

N AUTOMOBILISHO

\ESPESSURA Imm .

261.44

544.05

KARTCROSS FORTEX G6



CARENAGEM C3

CONFEDERAGAO

00<2/22
| moTOREs

ORTEX

OB o URASILEIRA DE

_

447 .67

603.21

KARTCROSS FORTEX Gé

27



002/22

CARENAGEM C4 U Gb  comesemagho
N BSAERN ORTEX

.\
\‘g
3

628.02

= 1274.03 —

KARTCROSS FORTEX Gé6 28



CARENAGEM Cé

CONFEDERA¢AD
. BRASILEIRA pE
AUTOMO B 158

ORTEX

U

KARTCROSS FORTEX Gé

29



i
CONFEDERAGAD a ” TEX

CARENAGEM C7
» = *-&nmRADsu‘OEéIUSMO

717.46

363.09

o 656.18

KARTCROSS FORTEX Gé 30



CARENAGEM C8

002/22

ORTEX

Imm

565.57

583.78

. A * :
I / k ?‘(’ﬁ
RSN ¥ g n\‘ =
G TRDMG
FO A =
XU ooy
R, W V]
\K\UJ .
%o K #
s Y

KARTCROSS FORTEX Gé6

31



e

002/22

CARENAGEM €7 A ORTEX X

H
= ——

S B -

s

456 | 567.87 _

SECAQ H-H ¥
ESCALA 1:5

KARTCROSS FORTEX Gé



CARENAGEM C10

o

EDERAGA
- BRAS:LEH%C DS
AUTOMOBILISMO

F

002/22

ORTEX

442.36

KARTCROSS FORTEX Gé

33



002/22
[ motoRes

CARENAGEM C11 Ty ORTEX

464.82

386.61

KARTCROSS FORTEX Gé 34



002/22
ASA LATERAL (2 Ot

Ry e BRASILEIRA DE ﬂ” TEX

CATEGORIA "C" MANTENDO DIMENSOES GERAIS

88.13°

P 30 N
19.05 766.12 §
$19.05 = 47.08
200.90
_J.
‘4 325 _

KARTCROSS FORTEX Gé 35



